
Information till nämndmöte den 6 november 2014 
 
Enkät  
En jämförelse mellan år 2013 och 2014 
 
Svarsfrekvensen för år 2014 var väsentligt högre än föregående år, särskilt avseende 

ställföreträdarna. År 2013 svarade 28 gode män eller förvaltare på enkäten och 24 huvudmän. 

År 2014 var dessa siffror 67 respektive 30. 

 

Enkäten skickades i år ut i oktober månad istället för i december 2013. Årets enkät bifogades i 

pappersformat med svarskuvert. 2013 års enkät skulle i första hand besvaras digitalt, men 

blanketten kunde också skickas ut i pappersformat till den som önskade. Till huvudmännen 

skickades enkäten i pappersformat båda åren. 

 

Tabellerna nedan visar antal svar i procent. 

 
 
God man och förvaltare 
 

 
 

0

10

20

30

40

50

60

Instämmer inte
alls

Instämmer delvis Instämmer till
stor del

Instämmer helt
och hållet

Vet inte/Kan inte
bedöma

Jag har bra kontakt med min huvudman 

2014 2013



 

 
 

 

0

10

20

30

40

50

60

Instämmer inte
alls

Instämmer delvis Instämmer till
stor del

Instämmer helt
och hållet

Vet inte/Kan inte
bedöma

Jag är införstådd med vilka regler som finns för 
mitt uppdrag och vilket ansvar jag har 

2014 2013

0

10

20

30

40

50

60

Instämmer inte
alls

Instämmer delvis Instämmer till
stor del

Instämmer helt
och hållet

Vet inte/Kan inte
bedöma

Den information jag får av nämnden är tydlig 

2014 2013

0

10

20

30

40

50

60

Instämmer inte
alls

Instämmer delvis Instämmer till
stor del

Instämmer helt
och hållet

Vet inte/Kan inte
bedöma

Jag kan få svar av nämnden på frågor kopplat till 
mitt uppdrag när jag så behöver 

2014 2013



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

0

10

20

30

40

50

60

Instämmer inte
alls

Instämmer delvis Instämmer till
stor del

Instämmer helt
och hållet

Vet inte/Kan inte
bedöma

Det är lätt att få kontakt med nämnden 

2014 2013

0

10

20

30

40

50

60

Instämmer inte
alls

Instämmer delvis Instämmer till
stor del

Instämmer helt
och hållet

Vet inte/Kan inte
bedöma

Jag blir bra bemött när jag tar kontakt med 
nämnden 

2014 2013

0

10

20

30

40

50

60

Instämmer inte
alls

Instämmer delvis Instämmer till
stor del

Instämmer helt
och hållet

Vet inte/Kan inte
bedöma

Totalt sett är jag nöjd med den service jag får av 
nämnden 

2014 2013



Huvudman 

 
 

 
 
 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Instämmer inte
alls

Instämmer delvis Instämmer till
stor del

Instämmer helt
och hållet

Vet inte/Kan inte
bedöma

Jag förstår vilket uppdrag min GM har 

2013 2014

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Instämmer inte
alls

Instämmer delvis Instämmer till
stor del

Instämmer helt
och hållet

Vet inte/Kan inte
bedöma

Jag är nöjd med hur min GM utför sitt uppdrag 

2013 2014


